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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL, JUEVES VEINTIDOS DE 

ENERO AÑO DEL AÑO DOS MIL VEINTISÉIS 
 

En la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia los Lojas del Cantón 

Daule, a los veintidós días del mes de enero del dos mil veintiséis, a las nueve horas con treinta minutos, 

se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE VOCALES, previa convocatoria del Licenciado Kevin Alfredo 

Maruri Correa, presidente del GAD. Parroquial Los Lojas y con la presencia de:  DENISSE VIVIANA 

ROMERO CORREA, EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, INGENIERA GISELLA YULEISY 

ROMERO CUJILAN, LICENCIADA DIANA LISET LOZANO MARTILLO Y TECNÓLOGO 

JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO DE LA JUNTA PARROQUIAL. 
 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Compañeras, compañero, señor 

secretario, tenga ustedes buenos días, bienvenidos a esta sesión ordinaria, convocada para hoy jueves, 

veintidós de enero del presente año. 
 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Proceda señor secretario a dar a conocer 

los puntos del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: El siguiente es el orden del día: 
 

1. Constatación del quórum 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria del jueves, 04 de diciembre de 
2025. 

4. Informe del presidente del GAD Parroquial. 
5. Clausura 

 

LICENCIADO KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continúe con el primer 

punto, Señor secretario. 

 

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESENTE; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 

PRESENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PRESENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA 

YULEISY, PRESENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, PRESENTE. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, contamos con el 

quórum reglamentario.  

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día.  
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El segundo punto del 

orden del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
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PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO - Buenos días Señor Presidente, compañeros 

Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción que se apruebe 

el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por la vocal Diana Liset Lozano 

Martillo. Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Presidente 

dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle: 
VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, A 

FAVOR; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PROPONENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA 

YULEISY, A FAVOR; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A FAVOR. 

 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL SEGUNDO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El tercer punto del orden 

del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES, 

04 DE DICIEMBRE DE 2025. 

 

ING. ROMERO CUJILAN GISELLA YULEISY. - Buenos días Señor Presidente, 

compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción 

que se apruebe el tercer punto del orden del día. Esta moción es apoyada por la vocal Lozano 

Martillo Diana Liset. Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor 

Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente 

detalle: 

VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE 

VIVIANA, A FAVOR; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A FAVOR; ROMERO 

CUJILAN GISELLA YULEISY, PROPONENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A 

FAVOR. 
 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL TERCER PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El cuarto punto del orden 

del día es: INFORME DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL. 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE:  
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Buenos días compañeros vocales, señor secretario dentro de las actividades que se vinieron 

desarrollando desde el 4 de diciembre hasta la actualidad, tuvimos las fechas del campeonato de la Copa 

a los Lojas, realizamos la encendida del árbol, agradezco la participación de todos ustedes, el mes de 

diciembre también culminó la obra de la instalación del pórtico identificativo al ingreso de la parroquia 

en Palo de Iguana. 

 

También se llevó felicidad a ciertos recintos de la parroquia, llevando una actividad para compartir con 

los niños. El día 22 de diciembre realizamos un pequeño agasajo para las personas que están dentro de 

los proyectos de discapacidad que mantenemos en los convenios con el Ministerio de Desarrollo. 

También se llevó a cabo la finalización del campeonato que organizamos, que se llama Copa Los Lojas 

en la asociación de ganaderos Yolán Lojas, donde se premió pues tanto a los campeones como los que 

quedaron en segundo lugar.  Dentro de las actividades que ya se vinieron realizando para inicio de este 

nuevo año, hemos logrado una vez más mantener los convenios con el Ministerio de Desarrollo.  

Seguimos manteniendo las cinco unidades dentro del proyecto de adulto mayor.  Ya firmamos el 

convenio pese a que hay bastante circunstancias actualmente que está sucediendo en el Ministerio de 

Desarrollo, pero hemos logrado mantener firme el convenio para seguir dando atención a los adultos 

mayores.  También se llevó a cabo una entrega de Kits de agua segura, que son los tanquecitos que 

entregamos en el recinto El Tape.  Estos Kits cabe indicar que es de parte de la prefectura del Guayas. 

Nosotros realizamos la gestión.  En esta ocasión se entregó 135 Kits de agua segura tanto para personas 

del precinto El Tape, Rinconada, Los Mangos y ciertas casas del precinto Dos Bocas. Cabe indicar que 

comprendemos la necesidad, estamos solicitando mayores tanquecitos para seguir entregando estos kits 

de agua segura, pero como comprenderán, hay mucha petición a nivel de toda la provincia de Guayas.  

De hecho, Los Lojas es la que más ha recibido beneficio de Kits de Agua Segura.  En otras parroquias 

solamente han hecho una sola entrega de 60 Kits e incluso nos iban a dar 90 nomás, pero conseguí 135. 

Hasta la actualidad se va entregando alrededor de 300 Kits de Agua Segura.   

 

Y ahí días anteriores, pues se realizó un trabajo articulado como que es el centro de salud donde se llevó 

pues una pequeña brigada de control médico, vacunación contra la influencia, charla informativa, entre 

otros aquí en los bajos del auditorio. Eso sería dentro de las actividades que recuerdo que se han llevado 

entre diciembre hasta el inicio de este año.  

 

Ya estamos previo a ingresar al invierno, que comprenderá que el invierno aquí siempre nos golpea 

bastante, hay bastante necesidad, ya estamos solicitando a la prefectura que nos ayude con los kits de 

alimentos, esperamos este año seamos atendidos y poder llegar a las comunidades. ¿Alguna pregunta, 

observación dentro de este nuevo año? 

 

 

PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, VOCAL.- ¿Los convenios del Ministerio de Desarrollo 

Humano son para largo? 

 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Nos han dado por tres meses. Se ha 

firmado adulto mayor.  
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ROMERO CUJILAN GISELLA YULEISY, VOCAL: ¿Y los pagos de ellos están al día?  

 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Sí, están al día. Estuvieron seis meses 

caídos, pero ya en diciembre, los últimos días antes de diciembre, se les logró incluso cancelar 

directamente a ellos. Los chicos ahorita no se les debe absolutamente nada, están al día en sus pagos y 

convenio firmado solo tenemos adulto mayor. En los próximos días y debemos firmar discapacidad. 

Ahora aquí si hay que hacer un hincapié, lamentablemente actualmente pues ya se manejan un tema 

político a nivel nacional, que es lamentable porque los perjudicados son los usuarios. Esto está pasando 

por decir en Nobol y en otros lugares donde no le están dando los convenios a las instituciones públicas, 

sino a supuestas fundaciones que hacen de un día para otro. Esperamos que no sea el caso acá de 

nosotros, igual vamos a entrar con la esperanza a que esto no suceda porque más allá de que lo quieren 

políticar, el tema aquí es que quien sale perjudicado son los usuarios, que saben que los adultos mayores 

a lo largo de esta administración y de administraciones anteriores, ellos han estado siendo atendidos, 

siempre se ha mantenido la capacidad de cinco unidades de adultos mayores y tres de capacidad. Por 

ejemplo, en otras parroquias se encuentra a ver, igual han perdido incluso unidades porque no es fácil 

mantener las unidades por temas de personal, que no cumplen con los requerimientos. Pero gracias a 

Dios hasta el momento hemos logrado mantener las cinco unidades y mantener el tema de los convenios.  

 

ROMERO CUJILAN GISELLA YULEISY, VOCAL: ¿Siguen los mismos chicos? 

 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: No,  por ejemplo, el chico Daniel Murillo 

le salió otra oferta de trabajo en el Ministerio de Educación, el renunció y la otra vacante era de Joselyn. 

Dume, a quien también le salió un puesto en el Ministerio de Educación y están trabajando en 

instituciones. En el puesto de Daniel ingresó una chica de Laurel y en le puesto de Joselyn un joven de 

la parroquia. La idea siempre es darle la participación a la ciudadanía de aquí, pero a veces no cumplen 

con cierto requerimientos, por temas de títulos y de la validación que es lo más complicado. E igual se 

les ha explicado que hay ciertas demoras en el pago porque tarda en llegar las transferencias desde el 

Ministerio de Desarrollo.  De ahí dentro de las obras que se quieren realizar a lo largo de este año  está 

el tema de la creación de la cubierta  aquí en la cancha de uso múltiple, una cancha para el recinto El 

Sauce y  un parque para el recinto del Rincón. 

 

Esperamos que se pueda llevar a cabo porque son procedimientos bastante complicados por el tema más 

del recurso y el tema de la expropiación de la tierra. Si es que no llega a haber retraso dentro de las 

asignaciones, podemos por lo menos hacer una ya, porque todo es un proceso. Y también se hace dentro 

de las gestiones que se están realizando. Hemos enviado oficios por el tema de asfaltado para ciertas 

vías, reconformación de vías, se quiere realizar también unas pequeñas letras en el recinto El Tape, 

similares a las aquí que diga recinto El Tape, unos tres paradero más si quieren realizar, tres paradero 

más, entre otras cositas más. Por ejemplo,  en el puente que está aquí ese puente ya está por caerse,  pero 

cabe indicar que todo eso es privado.  Sin embargo, nosotros ya hemos llevado oficio a Gestión de 

riesgo,  directamente al alcalde y también a la prefectura,  para que ellos que son instituciones que tienen 

recursos más elevados puedan intervenir.  Pero así mismo, igual se le informa a la ciudadanía que no es 

que no  queremos arreglar el puente sino que no podemos porque es privado.   
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Lo mismo por decir hacer una obra de cero, si uno no tiene el terreno, no se puede invertir porque es 

privado,  esas son las limitaciones. En el tema del malecón,  por ahí estuve revisando que está dentro 

del PAC del  municipio de este año, estaba también del año pasado. En el tema del  CDI también está 

dentro del PAC, solo que hay un pequeño inconveniente. A finales  del año pasado, vino del mismo 

municipio indicar que si le podíamos, nosotros como GAD,  tener el espacio.  Pero nosotros no tenemos 

un terreno,  porque el terreno que ellos tenían  para realizar la creación del CDI,  aparentemente ya no 

lo iban a expropiar  por temas que la alcalde había dicho que ya no, algo así. 

 

Sí, creo que también fluía ahí los familiares. que ese terreno era frente a la cancha sintética. Creo que 

era el mismo propietario que donó para la cancha. Y ya es como quitarle nuevamente algo así. Algo así 

se dieron cuenta ya el jurídico. Y tenemos también a un hijo de Cristina, que es el de frente, y le ha dicho 

mucho de cosas malas. Porque aquí viene la decisión de la mujer. Y ya prácticamente a partir de ahí. 

 

A finales de diciembre, vino un abogado Municipal, pidiéndome de favor que le consiguiera un espacio, 

por aquí cerca no le puedo decir porque yo no tengo terreno hasta yo necesito terreno para hacer una 

obra. Está dentro del PAC, pero hay que ver si se lo ejecuta. Es como el tema de Malecón, está dentro 

del PAC, pero hay que ver si se lo ejecuta. Lo que yo sí como GAD e igual el trabajo de apoyo de todos 

ustedes, es por lo menos hasta la creación de la cubierta, porque no nos alcanza para hacer algo mas 

grande. Porque si ustedes se percata siempre tenemos actividades, pero si nosotros contaramos con un 

techado puede ser usado para actividades de nuestra institución. 

 

El imitante es la obra que ya está por ejecutarse, que es el malecón, que está dentro de los terrenos de la 

cancha.  

 

ROMERO CUJILAN GISELLA YULEISY, VOCAL: ¿En la cancha sintética no se podría hacer esa 

cubierta ? 

 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Si la cancha estuviera entregada al GAD 

si se podría, pero solo hay un convenio. Le podemos solo dar mantenimientos pequeños. Actualmente 

estoy insistiendo en reunirme con el alcalde porque la idea es hacer la cubierta. 

 

El techado creo que haciendo un esfuerzo, por lo menos, podemos hacerlo, ya limitando otras cosas se 

puede hacer un techadito, pero nada más. Porque de ahí si nosotros intervenimos con cancha, sería un 

presupuesto bien elevado. 

 

Solo la cubierta, está entre unos 80.000, dependiendo de cierto diseño. Porque tiene tener una estructura 

resistente.  Si repotenciamos con cancha, eso sube a más de cien mil dólares. Ahora cual es el tema con 

la cancha sintética, el césped es sintético, entonces para cierto tipo de eventos el césped se dañaría 

rápido. No es factible, es por el material del césped.  

 

En cambio con la construcción de la cubierta puede ser utilizadas para eventos con  los adultos mayores, 

brigadas médicas, campañas bíblicas,etc.  

 

6. Clausura 
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Para constancia de lo actuado lo certifican la presente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Lcdo. Kevin Maruri Correa 

PRESIDENTE 

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 

 
 

Tnlgo. Julio Huacón Pachay 

SECRETARIO  

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 
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